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______________________________________

CAO onderhandelingen
FBZ is een van de vier vakbonden die deelneemt in het overleg met de
NFU over de Cao UMC. Tot nu toe verlopen de onderhandelingen nog niet heel
soepel. Begin december hebben de vakbonden gezamenlijk een voorstel
gepresenteerd als alternatief op het bod van NFU. Het doel hiervan is om te
komen tot een evenwichtiger onderhandelingsresultaat voor alle UMC-
medewerkers. Eén van de punten die genoemd wordt in dit voorstel is het
uitbreiden van de reikwijdte van hoofdstuk 14A (Bijzondere bepalingen voor
ziekenhuisapothekers, klinisch chemici en klinisch fysici) met extra
beroepsgroepen. Onze beroepsgroep wordt in deze uitbreiding op dit moment
nog niet specifiek benoemd, maar wij hebben contact gezocht met FBZ om ons
hier aan toegevoegd te krijgen.
 

______________________________________

Subscribe Past Issues Translate

https://mailchi.mp/abfeaf2ec165/nieuwsbrief-vmdg-maart-10578946?e=672784eb59
http://eepurl.com/hAhMev
https://us1.campaign-archive.com/home/?u=1464e34412afef8c925db5489&id=5d9901afee
javascript:;


Werkbezoek FBZ afgevaardigden aan de
Tweede Kamer
Een van de doelstellingen waar de FBZ dit jaar mee is gestart, is het in de
steigers zetten en verbeteren van de public affairs, het opbouwen en
onderhouden van relaties. Ook de lobby in politiek Den Haag is een belangrijk
onderdeel hiervan. In de Algemene Vergadering van de FBZ worden de
afgevaardigden van de aangesloten verenigingen regelmatig geïnformeerd
over de laatste stand van zaken. 
Als afgevaardigde van de VMDG is Saskia in juni (voor de val van het kabinet)
met de FBZ mee geweest op werkbezoek naar de Tweede Kamer. Het doel
was om te kijken hoe het nu eigenlijk werkt in de Tweede Kamer en hoe FBZ
zich bekend maakt en houdt bij de Kamerleden en wat FBZ doet op dit moment
aan public affairs.
Na een interessante rondleiding door de Tweede Kamer en ontvangst in
Nieuwspoort werd een presentatie gegeven hoe FBZ zich inzet voor de
standpunten van de verenigingen in de Tweede Kamer door de adviseur public
affairs van FBZ. Input van de verenigingen is hierbij essentieel. Onderwerpen
die om aandacht vragen worden met kamerleden van verschillende partijen
besproken die de belangen van FBZ behartigen en deze meenemen in
commissiedebatten. VVD kamerlid Jacqueline van den Hil vertelde wat haar
bezighoudt, wat kamerleden graag willen weten van FBZ en haar leden, evt.
middels werkbezoeken, en hoe men kamerleden kan benaderen. 
Het was een informatieve dag die werd afgesloten met het bijwonen van het
commissiedebat VWS met minister Ernst Kuipers.

______________________________________

Functiebeschrijvingen       
Enige tijd geleden hebben wij een uitvraag gedaan naar functiebeschrijvingen
en inschaling. Hierop hebben wij van een aantal leden een reactie gehad,
waarvoor hartelijk dank. Bij de eerste evaluatie hiervan bleek dat we nog niet
helemaal een goed zicht hadden op de verschillende variaties binnen onze
leden, te weten KMBP vs MMM en academie vs periferie. Op basis daarvan
zijn nog wat leden persoonlijk benadert. Tevens is er op een KMBP dag begin
dit jaar een poll geweest. Daarna is dit actiepunt bij ons even blijven liggen
wegens drukte met andere activiteiten. Inmiddels wordt dit weer verder
opgepakt. Er is ondertussen contact geweest met FBZ die hierin kunnen
ondersteunen. We hebben contactgegevens ontvangen van 2 personen die ons
willen begeleiden bij het op de juiste wijze opstellen van beroepsprofielen en
functiebeschrijvingen. Dit zal voor de academie en periferie deels parallel
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verlopen omdat er hierbij sprake is van verschillende waarderingssystemen
(FUWAVAZ vs FWG). Zodra er meer te melden is, horen jullie van ons. 

______________________________________

Traject financiering opleiding MMM en KMBP
VMDG is samen met NVMM en NVVP gestart met een verkenning voor de
financiering van de opleiding MMM (medisch moleculair microbioloog) en
KMBP (klinische moleculair bioloog in de pathologie). Uitgangspunt is dat
samenwerken op dit dossier meer slagingskans geeft. Recent is een eerste
overleg hierover geweest met vertegenwoordigers van het Concillium MMM
(opleiders MMM, NVMM), Registratiecommissie KMBP (NVVP), bestuur
NVMM, bestuur NVVP en VMDG. Besloten is deze verkenning te continueren
en er is een stappenplan gemaakt, waaronder behoefteraming MMM/KMBP en
financiering daarvan. Daarnaast is er een inventarisatie van stakeholders en
betrokken organen bij de registratie en erkenning van nieuwe medisch
specialisten opleidingen. NVMM, NVVP en VMDG zijn dit traject samen gestart,
maar er wordt ook gekeken naar mogelijke uitbreiding met andere partijen,
zoals VKGL (vereniging moleculair genetisch laboratorium specialist). In de
volgende nieuwsbrief zullen we weer een update geven van dit traject. 

______________________________________

Uitbreiding VMDG bestuur
In de vorige nieuwsbrief hebben we een oproep gedaan voor een nieuw
bestuurslid VMDG ivm het vertrek van Adri van der Zanden. Uitgangspunt
vanuit bestuur VMDG is dat bij voorkeur in het bestuur vertegenwoordiging
aanwezig is vanuit BBC-MMO en KMEP. We zijn dan ook verheugd dat vanuit
BBC-MMO een voorstel is gekomen om Jeroen van de Bovenkamp, bestuurslid
BBC-MMO en MMMio (in afrondingsfase, werkzaam bij LabMicta Hengelo)
voor te dagen. Jeroen zal als toehoorder toetreden tot het bestuur VMDG in
afwachting van formele instemming met benoeming als bestuurslid vanuit de
ledenvergadering VMDG.

______________________________________

Herhaalde oproep contributie VMDG
Er zijn nog een aantal leden die de VMDG contributie voor 2023 niet hebben
betaald. HIerbij nog een herhaalde oproep om dit voor het eind van het jaar
alsnog te doen. In januari moet de actuele ledenlijst doorgegeven worden aan
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FBZ, omdat daar ook per lid betaald moet worden. Leden die niet betaald
hebben, zullen hierbij niet worden doorgegeven en kunnen dan dus ook geen
gebruik meer maken van de rechtsbijstand via FBZ.

______________________________________
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